
   

MIRANDA BAYAHIBE 3***

  
Země a lokalita Dominikánská rep., BAYAHIBE

Ubytování MIRANDA BAYAHIBE 3***

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKÁ | PRAHA VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště - hotel - letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky hovořící asistenci na telefonu
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis ubytování 

MIRANDA BAYAHIBE 3***

Hotel Bayahibe Miranda je situován v letovisku „Bayahibe“ a nachází se 20 minut jízdy od
mezinárodního letiště „La Romana“. Hotel se nachází přímo na pláži. Tento hotel disponuje
celkem 82 pokoji, které se dělí na 5 kategorií – „Studio“, „Double Garden View“, „Double Pool
View“, „Garden View Suite“ a „Pool View Suite“. Pokoje jsou vybaveny satelitní TV s plochou
obrazovkou, vybavenou kuchyní, vlastním sociálním zařízením, jídelním stolem, pohovkou,
balkonem, telefonem, příslušenstvím na přípravu kávy a čaje, větrákem a vlastním sociálním
zařízením s vysoušečem vlasů. Hotel také disponuje restaurací „Miranda Byahibe Mexican“
servírující pokrmy mexické kuchyně. Hotel také disponuje italskou restaurací servírující pokrmy
italské a evropské kuchyně. Pokrmy se podávají formou bufetu či „A La Carte“. Hotel disponuje
dále Spa, kde mohou hosté využít různých procedur či masáží. Také disponuje konferenčními
místnostmi, bazénem, půjčovnou aut, výtahem, hospodou, kavárnou, úschovnou zavazadel,
salonem krásy, wifi připojením či obchůdkem. Některé služby v tomto hotelu mohou být
zpoplatněny.

Popis lokality ubytování 

BAYAHIBE / LA ROMANA

Rybářská vesnička BAYAHIBE se nachází na poloviční cestě mezi městem Santo Domingo a
letoviskem Punta Cana. Necelých 30 km, se pak nachází městečko La Romana. Letovisko
Bayahibe nabízí turistům přesně to, co v Karibiku hledají: bílé písky, azurové moře a palmové
háje. Známá pláž „Dominicus“ leží na okraji národního parku „Parque Nacional del Este“.
K národnímu parku patří i ostrov „Isla Saona“ který je přírodní rezervací. Bayahibe je tak dobrý
výchozí bod pro návštěvu nejen „Isla Saona“ ale i ostrůvku „Isla Catalina“. Oba ostrovy
nabízí šnorchlování, potápění a poznávaní podmořského světa.



V letovisku LA ROMANA se nachází největší cukrovar v zemi. Cukrovar byl postaven v roce 1917
a jedná se o jedinou velkou lisovnu kterou během své 30leté vlády nepřevzal diktátor Trujillo.
Nachází se zde i přístav, kde kotví během své cesty napříč Karibikem velké výletní lodě
„cruceros“. Hlavní pláž tohoto letoviska, pláž „El Montero“, je 3 km dlouhá a mimo jiné nabízí
i vodní sporty jako je windsurfing, paragliding, kiting, jízdu na vodních lyžích nebo
skútrech. Podmořský svět zase potěší potápěče a šnorchlisty. Aktivní golfisty potěší
přítomnost golfového hřiště jako např. „Teeth of the Dog“. V blízkosti města La Romana leží dvě
turisticky zajímavé lokality. „Altos de Chavón“ nazývané také městečko umělců, je to replika
italské vesnice z 16. století. Kromě restaurací a vyhlídek na řeku „Chavón“ je zde obrovský
amfiteátr pro 5000 diváků a starobylý kostelík „Iglesia de San Estanislao“. „Casa del Campo“ je
naproti tomu nejluxusnější rekreační zařízení Dominikánské Republiky. Rozkládá se v okolí
řeky „Rio Dulce“ a interiér je dílem světoznámého módního návrháře a tvůrce parfému Oscara
de la Renty. Vilové stavby, které je možné si pronajmout nebo odkoupit, zde mají ve vlastnictví
osobnosti jako Julio Iglesias, Shakira či Bill Clinton.

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z Prahy, s přestupem do Punta Cana nebo Santo Domingo
2. DEN - 11. DEN
Pobyt ve Vámi zvoleném hotelu s možností fakultativních výletů.
11. DEN
Odlet z Punta Cany nebo Santo Dominga s přestupem směrem Praha
12. DEN
Přílet do Prahy
(Počet dní/nocí se liší dle vypsaných termínů)

Zájezd je možné mít i na kratší či delší dobu než jsou vypsané termíny.
Cena je pak dána aktuální cenou letenky a konkretním počtem nocí v hotelu. 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

